

商丘两级法院“夏季雷霆”行动已执结到位2.6亿元

# 网上追逃113人 抓获46人

本报讯 7月3日,商丘市中级人民法院召开新闻发布会,通报“夏季雷霆”专项执行活动的执行情况。为认真贯彻落实最高人民法院、省法院决策部署,确保商丘两级法院在2017年年底之前实现“基本解决执行难”的奋斗目标,商丘两级法院按照省法院统一部署,决定自2017年5月10日至7月31日在全市法院开展“夏季雷霆”专项执行活动。专项活动开展以来,两级法院共执结案件1944件,执结到位金额2.6亿元,发放金额2.58亿元;执结涉公职人员案件57起,涉执行信访案件25起,涉人名企案件27起;院长包案100件,执结案件59件,执结到位金额2322.3

万元,发放金额2322.3万元;与公安机关联合网上追逃113人,抓获46人。

今年以来,特别是5月10日“夏季雷霆”集中执行专项活动开展以来,商丘两级法院持续加大执行工作力度,突出执行工作的强制性,充分利用搜查、罚款、司法拘留等强制措施,依照法律及最高人民法院司法解释相关规定,在强化与公安、检察等部门协作的同时,鼓励申请执行人提起刑事自诉,追究被执行人拒不履行生效法律文书的刑事责任,依法严厉打击各类拒不执行生效判决、裁定的违法犯罪行为,形成惩戒失信“老赖”的高压态势,有效促进了执行工作开展,取得了

良好的法律效果与社会效果。并通报了5起拒不执行典型案例。

据悉,我市两级法院全方位、多渠道宣传“夏季雷霆”集中执行专项活动,与省内外各级各类媒体加强协作,加强对“夏季雷霆”集中执行专项活动的宣传,活动期间,两级法院利用广场大屏幕曝光失信被执行人4300多人,制作宣传版面160余块,发放宣传单18000多张,张贴失信被执行人“大头帖”6000余张,在各级各类媒体刊发执行宣传稿件340余篇。通过广泛宣传,提高了两级法院执行工作和“夏季雷霆”集中执行专项活动影响力,营造了良好的社会舆论氛围。 晚报记者 杨旭华

## 商丘师院暑期“三下乡”万名志愿者下基层服务

本报讯 近日,商丘师院举行2017年大学生暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式,该校1000余名师生代表参加了仪式。会上,志愿者代表接过“商丘师范学院暑期三下乡实践团”旗帜后,将陆续奔赴乡镇农村开展服务活动。此次三下乡该校共计约1万名师生参与,活动将持续到7月底。

据悉,商丘师院此次“三下乡”社会实践活动,共组建58个校级服务团队、201个院级服务团队。其服务内容涉及政策宣讲、

创业服务、科技下乡、文化下乡、爱心医疗、法律援助等多个领域,成立了“商丘红色文化探究服务团”、“体验式党课”、“农作物病例诊断及土壤检测”、“青少年防溺水安全教育”等多类型服务团队,共计约1万名学生参与。

据了解,在一个月时间内,这些服务团队将前往虞城县、民权县、睢阳区等20余个县(市、区)的30余个城镇、社区,以宣讲、汇演、课堂等形式,为群众开展志愿服务。

晚报记者 吴海良

## 业主小区里自办跳蚤市场 大人孩子乐翻天

本报讯 前天傍晚,位于市区睢阳大道上的怡佳百合小区的业主办了个跳蚤市场。令人惊喜的是,摊主多是小区内的孩子。有40多名孩子参与了这次活动,他们从家中拿出闲置的物品,有图书、玩具、卡片等,在市场上出售或与人交换,再购买自己中意的物品。大人孩子们一个个收获不小,乐翻了天。

当天傍晚7时许,记者赶到现场采访,只见小区内广场上非常热闹,很多孩子在家长的帮助下摆起了自己的小摊,有的还设计有店铺名称(如图)。记者看到,有的叫“妮妮小铺”,有的叫“安妮的爱心书店”,还有的叫“星际国宝大拍卖”等,都是孩子们自己设计,然后用彩笔写的。这些娃娃摊主出售的多是自己闲置不用的物品,有图书、玩具、卡片等,商品还非常丰富。商品由孩子们自己定价,多是1元、2元。开始孩子们还有些害羞,守着自己的摊子不敢吆喝。慢慢地,他们就开始大胆地推销自己的物品,大声吆喝,现场非常热闹。孩子们把自己的物品卖掉后,有了钱可以在市场上购买自己喜欢的东西。很多小朋友满载而归,成功卖掉了自己的物品,又买到了自己喜欢的物品。他们表示,下次还会参加这样的活动。安妮小朋友就卖掉了20本书,又买回很多自己喜欢的书和玩具,她显得非常高兴。

据此次活动的发起人、小区业主行月霞女士介绍,放暑假



后,很多孩子圈在家里无所事事,就沉溺于电子游戏,这样对身体也不好。于是,热心的她就想在小区内发起这个跳蚤市场,让孩子们走出家门参与进来,唱主角。不但处理了家中的闲置物品,还让小区的业主及孩子们增加了了解,结识更多的朋友。行

月霞说:“没有想到刚在小区微信群中发出消息,大家都踊跃报名参加,都这么喜欢这个活动,参与热情非常高。她们决定每周都要举行一次跳蚤市场活动,让更多孩子参与进来,从中得到锻炼。”

文/图 晚报记者 吴海良

## 或许你没买过体彩 但你应该了解体彩公益

最近全国各地《组团买大乐透 再一起领奖》的新闻让不少纯“彩票新人”开始关注体育彩票,也跟着买起来。作为一直关注体彩发展的媒体人,很欣喜体彩的公信力建设再进一步,这功劳不在媒体宣传,而是那些敢于“露脸领奖的彩民和业主”。在大家聚在一起谈论今天哪里又出几注大奖之时,一则与体彩有关的新闻却很少有彩民关注——2016年共计315.60亿元彩票公益金被拨入全国社保基金。其实相比于那些大奖引起的轰动,这样的消息更值得你我探讨。不知不觉,体彩已经跟你的生活密切相关。

### 公益金成为社保基金重要来源

2016年被划拨的315.60亿元彩票公益金占当年财政性拨入全国社保基金资金和股份的45.04%。体育彩票公益金作为彩票公益金的组成部分,其使用范畴很好地诠释了体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨。无论你是否购买过体育彩票,体育彩票都已经与您的生活有密切交集。

截至2016年年末,全国社保基金财政性拨入的29.24%来源于彩票公益金。彩票公益金已经成为全国社保基金的重要资金来源。

### 体彩公益深入民众生活

作为中央彩票公益金的重要组成部分,体育彩票公益金是指经国务院批准,从体育彩票销售总额中按规定比例提取的专项用于发展体育事业的资金。

查阅体育彩票公益金使用项目目录,发现体彩公益金早已深入民众体育生活各个领域。总体来说,体彩公益金使用项目可分为四大类。

第一,修建体育场地设施及投放体育健身器材。其中包括雪炭工程、农民体育健身工程、全民健身路径工程、全民健身活动中心、全民健身户外活动基地、社区多功能公共运动场、补助地方改善体育设施项目、青少年体

育俱乐部、体育传统项目学校、青少年校外体育活动中心、青少年户外活动营地、慰问和资助“老少边”地区青少年儿童健身器材等十余项内容。

第二,助力全民健身活动及青少年体育活动。包括国民体质监测、群众体育活动、全民健身运动会、青少年校园足球、青少年夏令营、青少年训练营、百万青少年上冰雪活动、科学健身进校园、“未来之星”阳光体育大会等近十项内容。

第三,参与群众体育组织建设。社会体育指导员、全民健身志愿服务、全国体育传统项目学校创建、体校培训工作、青少年体育俱乐部建设、群众体育基层组织建设工作都有体彩公益金的资助。

第四,为竞技体育竞赛及训练提供保障。运动员训练场馆设施建设、高水平后备人才培养、运动队保障、竞技体育赛事活动、交流培训等工作都离不开体彩公益金的支持。

### 公益金使用范围越来越广泛

随着社会经济的发展和国家公益事业的需要,体育彩票不再是部门彩票,而是成为国家公益彩票,其筹集的公益金使用范围更加广泛。除了用于全民健身和奥运争光计划,体育彩票公益金还广泛用于社会保障基金、红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业,成为名副其实的国家公益彩票。

如今,中国体育彩票公益金被主要用于社会公益事业和体育事业的发展中,体育彩票作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用也更加明显。而在筹集公益金的过程中,中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的口号和“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神逐渐深入人心,传达的公益、快乐和健康的理念也被广大彩民所接受。(丰佳佳)

## 商丘乐游旅行社

经营许可证号L-HEN-14049

### 二日游:

栾川大峡谷漂流、通天峡二日游 268元  
沙家浜+尚湖+荡口古镇二日游 420元  
南京+西塘+乌镇+杭州双水乡二日游 398元

### 一日游:

伏羲大峡谷一日游 140元  
三泉湖玻璃吊桥 160元  
7月8日、9日开封一日游(大相国寺、天波杨府、大宋武侠城、翰园碑林)98元  
自驾游门票(10人以上的价格):重渡沟 80元

元、鸡冠洞75元、老君山60元、栾川大峡谷漂流70元、通天峡20元、养子沟20元、尧山大峡谷漂流120元、尧山天河漂流100元、尧山风景区50元、画眉谷45元、亚龙湾水世界40元、墨子古街60元、尚湖35元(含船+电瓶车)、沙家浜50元(含大型实景演出 含船)、荡口古镇25元、伏羲大峡谷50元、三泉湖玻璃吊桥70元

电话:0370-3333332  
13700708255  
15993928787



乐透不止 畅活由你  
排列彩第17177期开奖号码  
排列三:670  
排列五:67010

大乐透第17076期开奖号码  
02 07 25 30 35+07 12  
奖池38.09亿元